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Отчет Неапол 
 

 

В периода 21- 27.09.2022, 15 ученика, с ръководител Йоана Христова и ръководството 

на 7-мо СУ „Кузман Шапкарев“, водени от Д-р Лилия Стоянова – директор на училището, 

взеха участие по Европейска програма Еразъм+ в град Неапол, Италия. Темата на 

посещението беше STEM. Наред с обучението, учениците посетиха и много 

забележителности, като Помпей, подземния град на Неапол, катедралата Duomo и много 

други. Преживяването беше незабравимо и много зареждащо. „Прибрахме се душевно и 

научно обогатени, готови за нови преживявания“ – сподели Г-жа Христова при завръщането 

си.   
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ОТЧЕТ ВАЛЕНСИЯ 
 

Обучението във Валенсия Испания) беше на тема:”Дегитална медия: класна стая на 

бъдещето”. То се проведе от 13 до 18 март.. Бяха дадени отговори на следните въпроси: Как да 

използваме социалните медии и Интернет в обучението в класната стая ? Какви опасности 

крият социалните медии? В обучението беше включена информация за използването на 

YouTube, Quizzes, Screencast Magic, Screenrecordung, Streaming, изразяване чрез MEME, както 

и редица практически упражнения за споделяне на презентации с обучителна цел. Бяха 

споделени и представени предимства и различни проблеми в образователните системи на 

различни страни и коментирани как да се справим с тях. Обучението беше вълнуващо и 

полезно. 

Имаше участници от Германия, Холандия, Естония, Италия и България 
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ОТЧЕТ ФЛОРЕНЦИЯ 
Oт  02.04 до 08.04. 2023г във Флоренция се проведе обучение по програма на Еразъм-

 “Дигитални игри в основа на обучението“, на което взеха участие Ирена Стамболиева и Елена 

Попниколова. 
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ОТЧЕТ ХЕЛЗИНКИ 
Курс на обучение по Еразъм –„Представяне на Финландския образователен модел“ в 

Хелзинки от 1.05 до 06.05.2023г , посетиха Старши учител по математика Златка Златанова и 

д-р Лилия Стоянова. Представени бяха СТЕМ практики на обучение във Финланските 

училища, реципрочно на тях бяха споделени и българските СТЕМ програми и модели на 

образование в СТЕМ кабинетите на 7-мо СУ „Кузман Шапкарев". 

 

 
 


